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Marija De Mattias i sveti Gašpar 
bogati susret

Slaveći našu Utemeljiteljicu 4. veljače, kao i 
4. ožujka, razmatrale smo o Marijinom ljudskom i 
duhovnom iskustvu i obnovile njenu poruku ljubavi 
prema Bogu i našem dragom bližnjemu.

U tom smislu željela bih nas također podsjetiti 
na susret svete Marije De Mattias i Oca Gašpara.

Bila je Korizma 1822. i sveti Gašpar je bio pozvan 
da propovijeda u Vallecorsi. Marija De Mattias, 
17-godišnja djevojka, bila je među mnoštvom ljudi. 
Bila je znatiželjna, pobožna, otvorena i spremna 
primiti Božji znak, jedinog koji ju je mogao utješiti 
i smiriti nemir njezinog srca koji je doživljavala 
tih godina. Bio je to nemir uzrokovan unutarnjim 
borbama koje su je vodile da otkrije smisao života.

Kao i proroci, Gašpar, čovjek Božji, bio je vođen 
jednom željom, ili bolje rečeno, ljudi njegova 
vremena, strahujući od užasa grijeha, otvorili su ga 
Božjoj ljubavi prema čovječanstvu. Zapravo, ta je 
ljubav Oca koštala sve Krvi Njegovog jedinorođenog 
Sina.

Gašpar, čovjek Božji, kao i proroci, imao je samo 
jednu želju, kao čovjek svoga vremena, uplašen 
užasom grijeha, otvorio se Božjoj ljubavi prema 
čovječanstvu. Ta ljubav, zapravo, koštala je Oca sve 
Krvi njegova jedinog Sina.

Marija iznosi Merliniju svoje duboke doživljaje 

dok je slušala Oca Gašpara. Dok je on propovijedao, 
vidjela je da pokazuje na križ i bila je svjesna da 
su njegove riječi upućene izravno njoj. Tako, kao 
što voda pada na suho tlo, natapajući ga, i sjeme 
koje pada na plodno tlo, spremno da isklija, na isti 
način je Marija bila ispunjena novom snagom Božje 
ljubavi!

Prepoznala je dugo očekivani znak i osjeća se 
spremnom osloboditi svoje srce da ga preda svijetu. 

Iz tog susreta Marija je zapravo razumjela što 
želi, tko želi biti i kakva želi biti!

Iskustvo naše Utemeljiteljice, kao i mnogih 
biblijskih odlomaka, poučavaju nas da susret može 
biti plodonosan, da može biti izvor za pronalaženje 
pravih odgovora u našem životu, a posebno u 
našem srcu. 

Stoga nam njezino svjedočanstvo pojašnjava 
da se bit susreta nalazi u vjeri i našoj raspoloživosti, 
u očima oslobođenim predrasuda, u prihvaćanju 
novoga i drugačijega, u otvorenosti prema milosti 
i sigurnom uvjerenju da treba baciti mreže na 
Njegovu riječ kako bismo bile spremne postati 
glas i djelovanje Onoga koji se otkriva na tajnovite 
načine, ali koji je uvijek prisutan posvuda.

s. Maria Grazia Boccamazzo,ASC
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Dozvolite mi da vas pozdravim. Istinska je 
radost biti ovdje dok slavimo uzvišeni dar Marije 
De Mattias. Svake godine, nadam se, doživljavamo 
sve intenzivnije i dublje zajedništvo utemeljeno u 
Krvi Kristovoj. Ta Krv je hranila Mariju De Mattias i 
učinila je učenicom, Klanjateljicom i neumornim 
apostolom.

Želimo iskoristiti ovu priliku da vas sve 
pozdravimo i iskreno zahvalimo na želji da zajedno 
proslavimo radost ovoga dara i ove godine. To 
nije samo naša radost nego također i radost cijele 
Crkve i svijeta. Proslavili smo “jaku ženu, neumornu 
radnicu i ogledalo kršćanske kreposti…”.

Proslavili smo “talentiranu i darovitu ženu 
obdarenu ljubavlju, posebnom nježnošću, snagom 
i dobrotom, mudrošću i pronicavošću”… ovim 
odlučnim i jasnim, trezvenim, ali dobro definiranim 
crtama, don Ivan Merlini opisuje prekrasnu 
osobnost ove žene koja je ujedinila svoju žarku  
ljubav prema Bogu i svoju nježnost prema svijetu. 
Bila je jednako duhovna i naravna žena.

Proslavili smo jednostavnu, običnu ženu, koja 
se nije povukla od najpraktičnijih stvari koje je 
trebalo učiniti, nego je znala kako odgovoriti s 
ljubavlju živeći za Boga jer ju je Bog potpuno želio 
za sebe i htjela je biti potpuno Božja.

Bog nas je blagoslovio ovim darom. Bog je 
blagoslovio svoju Crkvu, blagoslovio je svijet…  
svijet svih vremena.

Duboka intuicija koja je Mariju De Mattias 
učinila neumornim apostolom Predragocjene Krvi 
jest da bude ljubav, da bude milosrđe i da surađuje 
kako bi se obnovilo zajedništvo koje je Bog došao 
uspostaviti svojom Krvlju, Krvlju svoga Sina. 
Ponovno uspostaviti onaj lijepi poredak stvari… 
lijepi poredak za koji želite surađivati.

Marija De Mattias ukazuje da joj je Bog Otac, 
darom svoga Duha, dao srce Sina koje je  probodeno 
na križu, koje i dalje kuca za nas.

Tijekom ove jubilarne godine, kada slavimo 
185. godišnjicu osnutka Družbe, proslava Marije 
De Mattias je divna prilika da se osjećamo jedno u 
istom misionarskom žaru.

Mi slijedimo isti san. I mi, kao i Marija, želimo 
učiniti sve moguće, svom snagom, donoseći taj 
misionarski duh koji je obilježen Riječju Krvi.

Marijin život bio je preobražen, potpuno predan 

Ljubljenom, najvećem Dobru, Sreći njenoga srca.
Ona je uistinu znala na uravnotežen način 

ujediniti svoje misionarsko poslanje i kontemplaciju, 
jer se svaki dan hranila tim odnosom koji ju tjerao 
izvan nje same!

Znamo da možemo rađati samo ako pripadamo 
svome Suprugu i iskusimo Božju stvaralačku Ljubav 
koja ispunja naša srca i prelijeva se iz njih.

Želimo slaviti svetu Mariju De Mattias, sjećajući 
se i ostvarujući njezin san dok nastavljamo stvarati 
život uvijek i posvuda. Osjećamo se pozvanima 
da ponovno motiviramo i dademo smisao našem 
poslanju kao učenice misionarke pozvane da 
“surađujemo s Kristom u  otkupiteljskom djelu” 
i ohrabrene “prigrliti budućnost s nadom” (Papa 
Franjo).

Mi često kažemo prigrliti budućnost. Možda 
nismo svjesni o čemu govorimo. Jer, prigrliti nešto 
znači ljubav… Zagrljaj je znak povezanosti… 
zagrljaj je znak uzajamnosti... zagrljaj je znak 
otvorenosti… zagrljaj je znak prihvaćanja.

Tako, ako trebamo prigrliti zagrliti budućnost, 
zagrljaj postaje metafora našeg naviještanja. 

Bog želi za ovaj svijet da muškarci i žene budu 
sposobni ljubiti i svjedočiti vrijednost ljudskog 
dostojanstva svima. Nitko nije nevidljiv pred 
Bogom. Nitko nije isključen iz Božjeg srca.

Zbog toga, drage sestre, prijatelji i braćo, 
pozvani smo istinski zagrliti ovaj svijet rukama 
Marije De Mattias. Pozvani smo zagrliti ovaj svijet, 
sijati radost, nadu, biti više ljudi.

Ako kažemo da je vrijednost osobe važna, 
tada primjećujemo osobu. Ako kažemo da je svaka 
osoba vrijedna Krvi Kristove, uprljajmo ruke u tim 
situacijama. To je ono što je činila Marija De Mattias, 
neumorno… za svog dragog bližnjega.
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Zahvala sestre Nadie Coppa
4. veljače 2019.

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Prostor za Vrhovnu upravu
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Stoga, zagrljaj znači da patnja drugih postaje 
naša patnja. Nemoj se bojati prihvatiti te patnje, 
naprotiv te patnje donose otkupljenje.

Marijino srce je bilo otvoreno za svakoga i 
svatko se osjećao prihvaćen, kod kuće.

Činimo ono što je Marija činila, da svatko ima 
mjesta u našem srcu i da se osjeća kod kuće.

Na ulazu u Acuto nalazi se prekrasan kip, vrlo 
znakovit: Marija De Mattias se potpuno naginje 
naprijed kako bi napravila mjesta za druge, jer se 
potpuno ispraznila od sebe.

Molimo Gospodina za ovu milost, da zaista 
napravimo mjesta za druge, ne samo riječima, 
jer smo dobre na riječima, nego u konkretnim 
djelima, bez izgovora.

Kao što je Marija činila, i mi smo pozvane imati 
osjećaje, emocije, želje, misli, ukuse, osjetljivost 
i strast koju je Isus imao. A to je moguće ako 
napravimo mjesta za to. 

Marija je imala puno mjesta. Potpuno za 
Boga. Bog je želio nju za Sebe, a ona je željela biti 
potpuno Božja. Ovo je naša želja: napraviti mjesta 
za Boga jer je to moguće.

Posebna hvala Patru Emanuele, Misionaru 
Predragocjene Krvi, koji je predvodio Euharistiju, 
koji ju je obogatio svojim razmišljanjem i 
iskustvom. Trodnevnica koju je pripremio za nas 
i našu zajednicu, Euharistija koju je slavio s nama 
bilo je posebno iskustvo duhovnog života. Lomio 
je Riječ, podsjećajući nas da je naše trajno poslanje 
izaći iz nas samih… trpjeti i uskrsnuti želeći puninu 
života u prekrasnom poretku… Božje djelotvorne 
Ljubavi.

Zahvaljujemo Patru Billu, Vrhovnom poglavaru 
Misionara Predragocjene Krvi, don Terenziju 
Pastore i don Benedettu iz Provincijalne uprave 
Misionara Predragocjene Krvi! Pridružujemo se 
radosti naše braće jer u srijedu, 6. veljače, započinje 
proces beatifikacije don Ivana Merlinija u Napulju. 
MDM se raduje u nebu zbog toga.

Hvala svećenicima koji su došli, bogoslovima 
Družbe Predragocjene Krvi za sudjelovanje u 
liturgiji. Hvala svim sestrama iz obližnjih zajednica 
koje su nam se pridružile, a posebna hvala svim 
sestrama diljem svijeta koje su nam se pridružile u 
znaku Krvi Kristove. 

Hvala starijima koje prikazuju svoju bolest i 
poteškoće, mladima koji su se radosno pridružili 
da slijede poziv kao apostoli. Hvala sestrama koje 
vjerno žive svoj poziv. 

Neka naše prijateljstvo i dalje bude zajedništvo 
i život za sve nas. 

Mnogo dobrih želja za duhovni rast, vama 
drage sestre pristigle na slavlje ovog jubileja, 
našim suradnicima, prijateljima, pridruženima i 
svima koji se na primjeru svete Marije De Mattias 
obvezuju slijediti Jaganjca. 

Neka nas Sveta Marija De Mattias prati, ona 
čija svetost “privlači i očarava”.

s. Nadia Coppa, ASC
Vrhovna poglavarica

Prostor za Vrhovnu upravu
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Svečanost otvaranja procesa beatifikacije 
časnog sluge Ivana Merlinija održana je u srijedu, 
6. veljače 2019. u 12 sati, u zgradi Napuljske 
nadbiskupije, u nazočnosti kardinala Crescenzia 
Sepea.

Nakon uvodne molitve, postulatorica s. Nicla 
Spezzati, ASC, predstavila je molbu za početak 
procesa. Uslijedilo je polaganje prisege članova 
Crkvenog suda, koji u predstojećim mjesecima 
ima zadatak slušati svjedoke, odnosno one koji 
mogu iznijeti činjenice koje dokazuju da je 
navodno čudo pripisano zagovoru Don Ivana 
Merlinija.

Ova prva faza, koja se odvija u biskupiji 
u kojoj se dogodilo čudo i koja ima karakter 
istrage, odnosno prikupljanja dokaza, popraćena 
je dostavljanjem cjelokupne biskupijske 
dokumentacije Kongregaciji za proglašenje  
svetaca. Nakon toga će započet druga faza, koja 
će se nastaviti, ako je to Božja volja, do konačne 
odluke: beatifikacija i kasnija kanonizacija.

Bio je to dirljiv trenutak u kojem smo iskusili 
Božju dobrotu: Gospodin blagoslivlja Crkvu i 
dvije Družbe koje je volio i za koje se brinuo Don 
Ivan, dajući nam iskusiti zagovor našeg dragog i 
poštovanog sveca.

Na slavlju je bila lijepa skupina Misionara Krvi 
Kristove među kojima i p. William Nordenbrock, 
generalni poglavar, don Emanuele Lupi, vice-
postulator, i don Terenzio Pastore, provincijal 
talijanske provincije CPPS.

Uz nas, članice Vrhovne uprave, u radosti 
i zahvalnosti, na ovom posebnom događaju 
sudjelovale su i mnoge Klanjateljice iz obližnjih 
zajednica.

Zahvaljujemo Gospodinu za ovaj poseban 
dar koji ispunjava naša srca velikom radošću. 
Potaknimo se na autentičnu obnovu srca 
dopuštajući da nas upali Vatra Duha i dopustimo 
da nam Otac daruje Srce Sina. Neka nas ovaj 
događaj duboko dotakne i probudi u nama želju 
za svetošću nas samih.

Molimo i pozovimo druge na molitvu da 
Crkva uskoro proglasi don Ivana Merlinija kao 
uzor svetosti.

s. Nadia Coppa, ASC

Iz okružnice sestre Nadie Coppa, Vrhovne poglavarice

“Gdje se ne stigne s djelima,

dolazi se željom. Živi u miru. (...)

Neka se Isus ponovno rodi u našim srcima 

i čvrsto nas privuče k sebi.

Obilno vas blagoslivljam.”

(don Ivan Merlini)

Prostor za Vrhovnu upravu



Selo Nade
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Stvarno stanje i provedba
Centar djeluje od 2002. i proširio je svoju 

djelatnost iznad prvobitnog cilja te je postao 
jedan od centara za pružanje skrbi i liječenja 
mnogim ljudima zaraženim HIV-om u području 
Dodome i šire.

Za naših 153 djece brine se 12 obitelji, a u 
svakoj obitelji postoji još jedna osoba koja je 
obično medicinska sestra te pomaže u raznim 
zaduženjima i brizi oko svega što djeca trebaju.

Parovi se dobrovoljno prijavljuju za tu ulogu 
i primaju iznos koji Ustanova određuje, a uz to 
dobivaju hranu, sklonište  i zdravstveni tretman 
za uobičajene bolesti. Par uvijek može napustiti 
Ustanovu ukoliko vide da nije moguće nastaviti 
raditi. Ostalo osoblje registrirano je u skladu s 
pravilima Ministarstva rada.

Kliničkim dijelom upravljaju tri liječnika, 
od kojih jedan svakog jutra ima vizitu i ako je 
potrebno pruža odgovarajuću njegu. Kada je 
djetetu potrebna posebna pažnja, šalje se u 
ambulantu u ustanovi u kojoj se pruža adekvatna 
obrada. Postoji i laboratorij ako dijete treba 
temeljitiju pretragu. Primalje i medicinske sestre 
rade zajedno u ustanovi.

Za osnovnu i srednju naobrazbu izgrađena 
je škola. Za malu djecu Ustanova ima Centar za 
dnevni boravak.

Škole su primjer integracije između bolesne 
djece i one zaražene HIV-om; ustvari bolesna 

i zdrava djeca pohađaju iste škole, nema 
diskriminacije. Ministarstvo obrazovanja je 
registriralo ove škole, koje su otvorene za sve 
učenike, ali škole vodi Ustanova sama.

Najveći dio projekta realizirali su volonteri 
iz Italije. Neki liječnici i laboratorijski tehničari 
došli su iz Italije iz Bolnice Djeteta Isusa. Obično 
ovo osoblje dolazi dva puta na godinu i ostaju 
tri tjedna. Za građevinu imali smo razne grupe iz 
Italije kao što su Prijatelji misija, Bagnolo Mella 
i drugi. Dolaze radi realizacije različitih odjela 
Ustanove. Obično dolaze u različitom broju dva 
puta godišnje i ostaju četiri tjedna. Sve krovne, 
vodovodne i električne instalacije su postavljali 
sami. Imamo i manje skupine ili pojedince. 
Dolaze i borave s djecom u ambulanti ili pomažu 
na različite načine u skladu sa svojim vještinama.

To je kratki pregled nekih aktivnosti koje 
vodi Ustanova u korist siročadi pogođene HIV-
om. Ostale aktivnosti vode ljudi koji žive izvan 
Ustanove.

II. dio - Kratka povijest Sela Nade koju je iznijela s. Rosaria Garigiulo, ASC, za vrijeme godišnjeg Regionalnog 
sabora

s. Marija Rosaria Gargiulo, ASC, p. 

Vincenzo Boselli,CPPS, i volonteri

učenici osnovne škole Marija De Mattias

s. Marija Rosaria Gargiulo, ASC, p. 

VincenzoBosseli,CPPS, volonter i djeca

s. Marija Rosaria Gargiulo, ASC, s 
djevojkama (učenicama) koje su 
odrasle u Selu Nade, u trenucima 

rekreacije

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Regija Tanzanija



Sestre ASC Regije Tanzanija, novakinje, 
aspirantice, studenti, vjernici, naši suradnici i sav 
Božji narod koji voli svetu Mariju De Mattias, slavili 
su 4. veljače 2019. njezin rođendan. Mi i svi ljudi 
prepoznajemo veličinu naše Majke, koja se očituje 
kroz njezinu poniznost i spremnost da prihvati 
Božji plan predajući se potpuno njemu kao žrtva. 

U Manyoniju je slavlju prethodila trodnevnica, 
tijekom koje smo zahvalili Bogu za dar svete Marije 

De Mattias i moleći njegovu milost da možemo 
i dalje prihvaćati i razvijati karizmu koja nam 
je povjerena. Učenice srednje djevojačke škole 
“Amani” pripremili su molitve i pjesme. Sv. Marija 
De Mattias je zaštitnica ove škole koja pripada ASC, 
a učenici je jako vole. Zapravo, zainteresirane su 
za povijest njezina života, jer žele slijediti njezine 
korake prema svetom životu. Neke od njih žele se 
pridružiti zajednici nakon završetka studija.

Slavlje je bilo vrlo lijepo, svetu Misu u 6.30 
ujutro predvodio je pater Alex Isengwa, CPPS, 
zajedno s patrom Thomasom Wambura, CPPS, 
i patrom Dismasom Mfungomali, CPPS. Tko bi 
mogao pomisliti da će se rođenje ovoga djeteta 
slaviti u mnogim dijelovima svijeta?, “slavimo 
rođendan svete Marije De Mattias jer je ona 
prihvatila Božji plan i ispunila ga” - bile su riječi 
patra Alexa, CPPS. Njezin život je dar kojega je 
prikazala Bogu i dragom bližnjemu i zato se njezin 
rođendan slavi diljem svijeta. Zbor učenika pjevao 
je prekrasne pjesme, pozivajući nas da slavimo 

rođendan naše Majke Marije De Mattias.
“Dođite, dođite, dođite, uzdignite glas radosti 

Majci Mariji De Mattias, naša dobra Majka, ona je 
uzvišena u nebu. Dođite, uzdignite glas radosti, 
ona je naša Majka, jako je volimo!” Zajedno smo 
svi pjevali s velikom radošću i zahvalnošću Bogu 
za život i poziv svete Marije De Mattias.

Ovo su djevojke koje svjedoče Marijin San 
i proroštvo “U ovom institutu svi će pronaći 
potrebnu pomoć danas i uvijek …” (pismo MDM, 
6. prosinca 1838. / izdanje 2005.).

Sveta Marijo De Mattias, moli za nas da bismo 
mogli biti primjer potpunog predanja Bogu!

s. Rosemary Elias Malele, ASC

Rođenje svete Marije De Mattias, dar za sve generacije
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Regija Tanzanija

Iz ASC svijeta



Dom Christy girls Home – Kolar
Samostan Aradhana, Christy girls Home – Kolar, 

dom je za najzapostavljenije u društvu, smještaj 
za djecu čiji su roditelji pogođeni smrtonosnim 
virusom HIV-a. 

Mi se brinemo o tjelesnim, psihološkim, 
obrazovnim i duhovnim potrebama fokusirajući se 
na cjeloviti rast ove djece, kako bi mogli cvjetati kao 
lijepe osobe s većim potencijalima. Imamo 19 djece 
koja pohađaju različite razrede. Većina njih je dobra 
u učenju, ali i talentirana u sportu i umjetnosti.

Ove godine nam se pridružilo šestero nove 
djece i svi su došli do nas preko odjela za HIV 
u  bolnici gdje brinemo o HIV/AIDS pacijentima, 
među kojima je većina na palijativnoj skrbi ili im se 
bliži smrt. Sva ova djeca su izgubila svoje očeve koji 
su bili zaraženi ovom smrtonosne bolešću.

Imamo i puno ljudi koji dolaze u našu kuću 
i provode neko vrijeme s djecom i pomažu 
nam na razne načine. Zahvalne smo svima koji 
otvaraju svoja srca u velikodušnosti i solidarnosti s 
najpotrebnijima. Naša djeca imaju također mnogo 
prilika kao što je Dan djece, i drugi događaji u školi i 
u našem domu kada mogu pokazati svoje talente u 
akademskoj izvrsnosti, sportu, umjetnosti i drugim 
postignućima, gdje postižu sjajne rezultate. 

Naša jedinica za HIV/AIDS dobro radi. 
Kantonalna bolnica pruža nam svu potrebnu 
infrastrukturu i lijekove za pacijente. Imamo 
mogućnost stalnog liječničkog savjetovanja, 
dostatne zalihe lijekova, MRI, CT, X-RAY uređaje itd. 
Pacijenti su zadovoljni liječenjem i zahvalni su za 
primljenu skrb.

Nas tri: s. Chinnammal, s. Jyothi i ja, angažirane 
smo za nesebično pružanje usluga potrebnima 
kroz koordinaciju i skrb, čuvanje djece, pastoral u 
župi i na farmi.                                                      

Sretne smo što možemo neprestano zahvaljivati 
Gospodinu našeg života, Raspetom Učitelju koji 
nas stalno poziva da živimo proces preobrazbe.

s. Beena Thoombalan, ASC
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Kontinentalno podrucje: Azija

Regija Indija
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Strah od slobode
U petak, 18. siječnja 2019., u pritvoru 

Rebibbia održana je svečanost predstavljanja 
literarnog djela koje je pripremila naša neumorna 
s. Emma Zordan, ASC, koja osim svojih redovitih 
aktivnosti, volontira 
u zatvoru Rebibbia, 
pruža podršku i 
pomoć zatvorenicima 
tako što ih uključuje 
u radionicu pisanja 
i pruža im priliku da 
izraze svoje najdublje 
osjećaje, čineći ih 
zapaženima od 
vanjskog svijeta. Ovo 
je četvrta knjiga koju 
je s. Emma predstavila 
od 2014. godine, a 
odabrana tema bila je 
pravi izazov za zatvorenike: ”STRAH OD SLOBODE“. 
Što se događa kad odsluže svoju kaznu? Koja 
su njihova očekivanja i kakva je stvarnost izvan 
zatvora? To je knjiga puna ideja za razmišljanje 
o osjećajima, ljudskim slabostima, odgovornosti 
svakoga od nas prema onima koji su krhkiji, o 
milosrđu koje je potrebno pokazati onima koji su 
pogriješili. 

Svi zapisi u knjizi jasno izražavaju strahove 
s kojima se mnogi od njih nisu spremni suočiti 
u vanjskom svijetu, nisu u stanju odgovoriti na 
zahtjeve društva. Ali to osobito pokazuje strah 
zbog financijskih ograničenja koja ne omogućuje 
adekvatnu obiteljsku podršku, a često zbog 
nedostatka istinskih i iskrenih osjećaja. Drugim 
riječima, strah od budućnosti. 

Sestra Emma je htjela posvetiti ovaj prilog 
dr. Stefanu Ricci koji je od 2009. godine direktor 
zatvora Rebibbia i uvijek je podupirao kulturne 
i umjetničke aktivnosti u zatvoru, shvaćajući 
njihovu vrijednost u svrhu liječenja. 

Kardinal Giuseppe Petrocchi, čovjek velike 
ljudske i kulturne širine, koji je već sudjelovao na 
ovakvim susretima, obnovio je svoju zahvalnost 
na pozivu i mogućnosti da nam takve okolnosti 

pruže priliku izaći izvan očiglednog i iz svega 
što nam ne dopušta da stvari vidimo u kružnom 
načinu. Naglasio je čin milosrđa koji takvi susreti 
predstavljaju i za zatvorenike i za one koji s njima 
postupaju, darujući nam fragmente koji nas 
obogaćuju i osnažuju, dajući nam priliku i snagu 
evangelizirati svijet kroz patnju posljednjih. 
Kardinal se zatim pozabavio temom slobode, 
naglašavajući da je sloboda mentalna činjenica, a 
ne strogo materijalna, jer se u zatvoru ili bilo gdje 
može biti slobodan, dok možemo biti zatvorenici 
i izvan zatvora. Put slobode je uvijek otvoren, tako 
da to iskustvo mora biti dostupno sve većem broju 
zatvorenika i s ljubavlju prihvaćen od strane onih 
koji čitaju njihove priče. Sloboda nije ishod koji se 
uzima zdravo za gotovo i ostvariv po niskoj cijeni, 
nego to je odredište putovanja koje je  ponekad 
vrlo zamorno i strpljivo i zahtijeva Božju pomoć. 
Sloboda je spojena s istinom, to je obećanje koje 
nam Isus daje: “Upoznat ćete istinu i istina će vas 
osloboditi”.

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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Mons. Dario Edoardo Viganò, savjetnik u 
Odjelu za komunikacije Vatikana, također je bio 
prisutan. Godinama usmjerava pastoralnu skrb u 
zatvorima, s programom “Evanđelja iznutra”, koji 
vodi vatikanski novinar Davide Dionisi. Mons. 
Dario Viganò pridružio se zahvalnosti koju je već 
izrazio kardinal Petrocchi i istaknuo kako je strah 
od slobode danas široko rasprostranjen, ističući 
poteškoće kroz koje čovječanstvo prolazi. Govorio 
je o slobodi povezujući je s odgovornošću i rizikom 
koji uvijek postoji u svakodnevnim izborima, 
odgovornosti koja nas, međutim, čini ljudima. Iz 
tog razloga svatko se boji slobode i zato čovjek 
stalno mora činiti selekciju svojih izbora. Cilj je 
iznijeti božansko koje je u svakome od nas, jer 
Bog je dio nas. Drugi važan element je opraštanje 
i oprostiti sebi kako bismo postigli mir srca.

Svakom je autoru dodijeljen dar koji je sestra 
Emma s ljubavlju upakirala i dala svakome od njih. 
Poruka koju su nam stanovnici zatvora poslali 

jasna je i očigledna: psihološka i materijalna 
pomoć za istinsku rehabilitaciju u društvu, biti 
prihvaćen i voljen. To je ono što čini radionice 
pisanja neophodnima. Pomaže im da ponovno 
razrade svoje osobno iskustvo, razumiju vlastiti 
put, komuniciraju s drugima i razumiju potrebe 
onih koji nemaju glasa kako bi ih mogli izraziti.

Hvala sestri Emmi Zordan i svima koji čine sve 
što je moguće za ostvarenje ovih dobrih djela. 
Pozdrav grupi iz župe Allumiere koja je sudjelovala 
na susretu, predstavljajući tekst Kafke “Jama”.

Prof. Maria Teresa Caccavale 
bivša profesorica u zatvoru Rebibbia

Iz ASC svijeta



VIVAT International Španjolska nevladina 
je organizacija koju čini devet katoličkih družbi 
redovnika i redovnica i koja je akreditirana od 
strane ECOSOC-a (Ekonomsko i socijalno vijeće) 
Ujedinjenih naroda.

VIVAT je uključen u svoju dvostruku misiju 
rada na terenu i zagovaranja u Ujedinjenim 
narodima. Misija VIVAT-a se ostvaruje na sljedeći 
način:

 Rad s ljudima i skupinama koje pate od 
svih vrsta siromaštva uključivanjem u očuvanje 
njihove dobrobiti, dostojanstva i slobode.

 Promicanje ljudskih prava, održivi razvoj, 
sklad među narodima, kulturama, klasama, 
religijama i uvjerenjima; uložiti napore u izgradnju 
zajednice i svijeta koji promiče uključivanje i 
sudjelovanje svih.

 Rad na ekološkoj održivosti, zaštiti 
biološke raznolikosti, očuvanju bogatstva 
planeta za buduće generacije.

Od svog osnutka u listopadu 2015., grupa 
VIVAT International Spain provodi prikupljanje i 
objavljivanje slučajeva ranjivosti ljudskih prava 
(DDHH) izbjeglica. Naše opredjeljenje je da 
na ove slučajeve skrenemo pozornost Općoj 
periodičnoj kontroli (UPR) Ujedinjenih naroda, 
koja je u slučaju Španjolske zakazana za listopad 
2019. godine.

Ovo je sažetak tog izvješća:

1. Ovo je sveobuhvatno izvješće 
predstavljeno na 3. ciklusu EPU-a Španjolske. 
Izvješće daje informacije o stanju ljudskih 
prava migranata u Španjolskoj i predano je na 

razmatranje Radnoj skupini EPU-a na 35. sjednici 
(siječanj-veljača 2010.) Ljudsko pravo odnosi se 
na br. 9 Opće deklaracije o ljudskim pravima: 
Nitko ne smije biti podvrgnut samovoljnom 
uhićenju, zatvaranju ili progonstvu.

2. Ovo izvješće je predstavljeno Španjolskoj 
komisiji za pravdu i mir, Udruzi Karibú, Udruzi 
Ujedinjeni narodi, Migranstkim skupinama s 
pravima (Caritas, Pravda i Mir, CONFER) i VIVAT 
International.

Preporuke:
• Na licu mjesta zaustaviti praksu deportacije 

(iseljenja) koja ne jamči prava migranata u skladu 
s međunarodnim normama.

• Jamčiti sredstva i potrebne informacije 
nezakonitim migrantima o mogućnosti traženja 
međunarodne zaštite.

• Predložiti kao alternativu preventivno 
zatočenje nezakonitih migranata (bez 
dokumenata) za privremeno stanovanje u 
mjestima otvorenim za humanitarni prijem 
za vrijeme potrebno za pripremu njihovih 
dokumenata.

Zaključujem podsjećanjem Pape Franje 
Europskom Parlamentu: „Europa će moći 
odgovoriti na socijalne probleme imigracije ako 
bude sposobna jasno predočiti svoj kulturni 
identitet i primijeniti odgovarajuće zakone u 
praksi koji omogućuju zaštitu prava europskim 
građanima, a u isto vrijeme osiguravajući 
prihvaćanje imigranata.”

s. Teresa Martínez, ASC 

Sastanak VIVAT-a Španjolska
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Kada govorimo o širokoj i konstruktivnoj temi 
koja je bila na ovom susretu, ne možemo a da se 
ne sjetimo 4. listopada. To je dan u našoj kršćanskoj 
tradiciji koji odgovara predivnom liku svetog 
Franje, zaštitnika Italije i pravog simbola onoga koji 
je u susretu sa svim stvorenjima dao svjetlo, kroz 
Gospodinovu ruku, i tako započeo revolucionarni 
način kateheze.

Nije slučajno da je skupina hodočasnika koja je 
marširala u Katowice, poljski grad koji je bio domaćin 
Konferencije Ujedinjenih naroda, kako bi razgovarali 
o klimatskim promjenama, preselila iz Vatikana istog 
dana 2018. godine. Konferencija je okupila 24 zemlje 
iz cijelog svijeta od 3. do 15. prosinca 2018. kako bi 
raspravljali o ekološkim pitanjima. 

Marš, koji je započeo u Rimu, organizirao je 
Globalni katolički pokret i predvodio filipinski ekolog 
Yeb Sano, kako bi glas katoličkog svijeta odgovorio 
na poziv enciklike “Laudato Sii” Pape Franje.

Našu Družbu predstavljala je s. Dani Brought, 
članica Vrhovne uprave, koja se pridružila 
hodočasničkoj grupi. Mnoge novine pisale su o 
važnosti ovog događaja, uključujući i časopis Jesus, 
koji u članku pod naslovom “Hodočasnici okoliša” 
komentira kako slijedi:

“Neočekivani susret s Yeb Sañom u Rimu 
pokrenuo je i sestru Dani Brought, Klanjateljicu Krvi 
Kristove (slika njihove utemeljiteljice, svete Marije 
De Mattias, predane Yebu, sada prati hodočasnike u 
Katowice): dvadeset i tri godine misije u Gvatemali 

pokazale su mi koliko zagađenje ima velik utjecaj 
na zdravlje ljudi. Iskusila sam iz prve ruke predanost 
u pokretu nenasilnog otpora koji je doveo do 
obustave aktivnosti rudnika zlata na otvorenom, 
uz potporu multinacionalne tvrtke. Svaki od naših 
izbora utječe na drugi, i to stvara zajedništvo među 
ljudima.” (Jesus, br. 12, prosinac 2018., str. 33.)

Zahvalni smo skupini Globalni katolički pokret 
koja je postala glasnogovornik katoličke misli kako 
bi pokušala zaustaviti problem okoliša, sestri Dani 
Brought, koja nam je omogućila da budemo prisutni 
zajedno sa svetom Marijom De Mattias, prateći 
skupinu u Katowice. Tako “Počnite činiti ono što je 
potrebno, onda ono što je moguće i odjednom ćete 
biti iznenađeni da činite nemoguće”, sv. Franjo Asiški.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Marija De Mattias u Katowicama

Spazio GPIC/VIVAT
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Kalendar Vrhovne uprave
S. Nadia Coppa, s. Bridget Pulickakunnel, s. Manuela Nocco sudjeluju:
1. ožujka na susretu s grupom Prijatelja Sela Nade - Impruneta
2. ožujka na susretu s projektnom grupom Tanzanije Bagnolo Mella (Brescia).
4. ožujka - otvaranje 185. obljetnice osnutka Družbe
Od 15. ožujka do 12. travnja Vrhovno vijeće je u kanonskoj vizitaciji Regije Zagreb. 
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Rođendani:
slavimo život
30 godina
s. Kristen Forgotch                    25/03/1989     USA
40 godina
s. Manuela Nocco                      06/03/1979      Italia
50 godina
s. Ewa Kleps                                  03/03/1969     Wrocław
s. Palmina Totaro                        30/03/1969     Italia
60 godina
s. Fina Ponce                                               05/03/1959      USA
70 godina
s. Fidelis Basić                                             07/03/1949      Zagreb
s. Jane Gegg                                                 23/03/1949      USA 
80 godina
s. Ida Meomartino                        01/03/1939      Italia 
s. Ancilla Vukoja                           15/03/1939      Zagreb 

Vratile su se
u kuću Očevu

02/02/2019  s. Emma Bevilacqua            Italia            

09/02/2019  s. Elena Palese                        Italia

U Druzbi

Međunarodno glasilo

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXI. - br. 3, ožujak 2019.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Mimma Scalera, ASC

Prijevod
s. Klementina Barbić - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Martina Marco - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Lisbeth Reichlin - njemački


